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2 ఘాతరూపంలో వ్రాయండి.
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విభాగం 2

2
8 
పెద్దదా లేదా 8

2
  పెద్దదా గుర్తంచండి.

4800 ను వ్రపధాన కారాణంకాల దాా రా ఘాతరూపం యొక్క  లబ్దంగా విస్తర్ంచండి.

a)4
3
 x 5

4
x 6

3
b)4

4
 x 5

5
 x 6

6 
c)4

2
 x 5

3
 x 6

3
d) 4

3
 x 5

3
 x 6

4

(5ab)
3
 యొక్క  విస్తృత రూపం 5
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ఘాతరూపంలో 48 ని 2
4
 x 3 గా రాయవచ్చు .

23, 32 క్నా్న  పెద్దది.

స్రైన జాబును ఎంచ్చకండి.
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ఘాతంకాలు

ఉపవిభాగం: ఒక్ స్ంఖ్య ను వ్రపధాన కారణంక్ములుగా విభజంచి ఘాత 

రూపంలో రాయడం

విభాగం 1  

కంది ాకాయ లను "స్ర్" లేదా "తప్పు " అని వ్రాయండి.
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800 ను వ్రపధాన కారణంక్ పద్దతిని ఉపయోగంచి ఘాతరూపంలో వయ క్ తపరచండి.

a = 4,  b = 3 అయిన్న a
b
 + b

a
 యొక్క  విలువను క్నుకక ండి.

ఘాతంకాలు

ఉపవిభాగం: ఒక్ స్ంఖ్య ను వ్రపధాన కారణంక్ములుగా విభజంచి ఘాత 

రూపంలో రాయడం

విభాగం 3

7200 ను వ్రపధాన కారణంక్ పద్దతిని ఉపయోగంచి ఘాతరూపంలో రాయండి.
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16000 వ్రపధాన కారణంక్ పద్దతిని ఉపయోగంచి ఘాతరూపంలో రాయండి.

p = 3, q= 2 అయిన్న (p+q)q యొక్క  విలువను క్నుకక ండి.

ఘాతంకాలు

ఉపవిభాగం: ఒక్ స్ంఖ్య ను వ్రపధాన కారణంక్ములుగా విభజంచి ఘాత 

రూపంలో రాయడం

విభాగం 4 : కంది ప్రశ్న లకు ఆలోచంచ జవాబును ప్వాయండి:

ఏది పెద్దది, - 5
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 లేదా 3
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